

# 广东电影展映携手友好交流故事会走进欧洲

**新快报讯 记者黄闻禹报道** 2019年9月3日至9月9日,广东省委宣传部、广东省电影局主办的2019中国(广东)电影欧洲展映,以及广东省政府新闻办,广州市政府新闻办主办的中意、中希、中西友好交流故事会暨“读懂中国”广州国际会议路演等活动一同走进意大利、希腊、西班牙。通过电影展映、故事交流、“今日广东”图片展等丰富多彩的活动,用电影艺术和表演对话等方式展示中国元素、岭南文化的独特魅力,进一步加深中华文明与海外文明交流互鉴,

助力宣传构建人类命运共同体理念。

2019中国(广东)电影欧洲展映活动分别在意大利威尼斯和米兰、希腊雅典、西班牙马德里举办,展映的影片既有浓郁地方特色和震撼视觉效果的4K粤剧影片《白蛇传·情》,也有画风唯美、画面精致的动画影片《熊出没·奇幻空间》,还有情节曲折离奇的故事影片《全民目击》、反映广东深圳改革开放40年来沧桑巨变和创新发展的电影《照相师》、讲述香港警察英勇无畏精神的动作电影《拆弹专家》,所到之处受到欧洲各界及

观众的热烈欢迎。

此次广东电影欧洲之旅,彰显新时代中国人的价值理念与精神追求的纪录影片《变化中的中国》及4K技术与传统粤剧完美融合的4K粤剧影片《白蛇传·情》在第76届威尼斯国际电影节上隆重登场亮相,特别是4K全景声粤剧电影《白蛇传·情》被列入电影节展映环节,成为此次欧洲展映的一大亮点,获得海外观众交口称赞。推介会现场,其主演曾小敏、文汝清特意为观众献上精彩唱段,吸引了大批国外观众驻足观看。

同时,广东代表团精选36张反映岭南风韵风光、广东创新发展、改革开放成就的“今日广东”图片展亮相意大利、希腊、西班牙;分别遴选十余个反映中意、中希、中西人文交流、合作创新、共同成长的友好故事,与三国文艺家、企业家等对话交流,共同畅谈友好合作印记;在意大利举办广州大剧院歌剧《马可·波罗》意大利首演新闻发布会,进一步传递中国人民愿与世界人民友好合作的态度和诚意,促进两地人文交流,让世界人民“读懂中国”。

## “广州街坊号”地铁主题专列上线



■“广州街坊号”地铁主题专列以橙色为主色调。新快报记者 毕志毅 实习生 石娟/摄

**新快报讯 记者李佳文 实习生陈旭欣 通讯员韦海报道** 昨日上午,广州市委政法委、广州地铁集团公司在地铁一号线西塱站,联合举办了地铁安全日暨“广州街坊”主

题列车始发仪式。

记者现场看到,“广州街坊号”主题列车整体以橙色为主色调,六节车厢分为“地铁安全日”、“广州街坊情”、“广州街坊,守护一方”和“广

州街坊’进,地铁平安行”三部分内容,车厢以地铁卡通形象“悠悠”和“广州街坊”的卡通形象,塑造广州地铁携手街坊共同营造共建共治共享社会治理格局。

## 客村立交今年将迎大修 计划分阶段封闭施工

**新快报讯 记者王彤报道** 9月11日,客村立交大修工程施工总承包招标公告在广州公共资源交易中心发布。广州市海珠区住房和建设局计划在今年对客村立交进行桥面系维修,上部和下部结构维修和加固等工程。据悉,由于客村立交交通流量大,本次大修计划分阶段分层封闭施工。

### 通车三十载,四年前曾应急抢修

客村立交位于海珠区中心区域,处在新港东路及广州大道交会处,是广州大道上的一重要交通枢纽,地理位置重要,交通流量大。该桥于1989年11月竣工通车,为四层转盘式立交桥,立交底层为南北走向的广州大道,立交第二层为东西走向的钢筋混凝土斜腿刚构桥,立交第三层为圆环式转盘及八肢匝道组成的车行桥,立交第四层为东西走向的车行高架桥。

2015年7月28日广州市市政设计研究院初步病害普查时发现,客村立交第三层圆盘部分桥墩存在较严重的病害。为防止病害桥墩突然失效引发险

情,2015年8月进行了应急抢险的设计工作,在8、9、12、13轴桥墩处设置临时墩,作为这几个病害较为严重桥墩的辅助墩,一旦该桥墩承载力失效,荷载完全由辅助墩承受。

### 未来将拆除或整改四匝道

记者昨日走访发现,客村立交第二层(钢筋混凝土斜腿钢构桥)沥青混凝土铺装层普遍磨损、骨料外露,局部出现裂缝,部分栏杆漆皮剥落、锈蚀等现象。据了解,客村立交的受损成因复杂,由于交通量增加带来的车辆冲击作用,伸缩缝内的杂物清理不及时等原因,伸缩缝的有效使用和耐久性受影响。过薄的桥面铺装刚度和承载能力不足,导致铺装层早期破坏。

对此,客村立交确定大修范围为海珠区广州大道与新港路交会处,跨广州大道、新港路。具体建设规模约18459平方米。主要建设内容包括桥面系维修;上部和下部结构维修和加固;第二层和第三层桥底增设限高龙门架。

招标文件还指出,目前广州大道快速路改造需要分段施工,客村立交改造估计要几年后才能实施,需要涉及的范围是C1、C2、D1、D2匝道,但是由于这几条匝道病害较多,现状只是进行了表面修复,如果不及时加固,将有安全隐患,建议先行加固,确保现有交通安全,等到广州大道快速路改造需要改造客村立交时,再对这些匝道进行拆除或者整改。

### 交通疏解设计采用两阶段的形式

本次的招标文件显示,工程要求在2019年开工,施工总期150日历天。不过按照所附设计说明,施工将分两阶段,共计六个月的时间。

此外,由于客村立交交通流量大,本次大修不采取全封闭施工方式。交通疏解设计采用两阶段的形式,第一阶段封闭施工第二层和第四层,保留三层开放的同时,调整三层路面标线,工期暂定三个月;第二阶段开放第二层及第四层,封闭施工第三层,工期暂定三个月。

## 佛山脱贫攻坚工作显成效 连续三年获全省综合评价最高等次

**新快报讯 记者胡珊霞 通讯员刘丹报道** 昨日,佛山市召开全市脱贫攻坚工作推进会暨扶贫干部培训会。记者从大会获悉,佛山市多年来用心用情用力抓好省内脱贫攻坚、省外东西部扶贫工作,把先发优势转化为先发责任,取得了良好成效。

大会上,佛山市扶贫开发领导小组副组长唐棣邦通报脱贫攻坚及东西部扶贫协作的工作进展情况,以及部署下一步工作安排。

到2018年底,佛山市对口帮扶湛江、云浮两市254个相对贫困村,脱贫72378人,脱贫率为88.66%。其中,有劳动能力的贫困户人均可支配收入为12441.91元。2016年、2017年、2018年全省各地级以上市扶贫工作成效考核中,佛山市均获得了综合评价最高等次“好”。在产业带动方面,佛山帮扶湛江、云浮两市254个相对贫困村,共引导136家企业到被帮扶地投资,企业实际投资额达8476万元。

在东西部扶贫协作方面,佛山市帮扶四川省凉山州11个国家级扶贫工作重点县。2017、2018年连续两年在全国东西部扶贫协作考核中,佛山市获得了综合评价最高等次“好”的成绩,其中2018年在东部13个地市中排在首位。

2019年1月4日,在“三区三州”脱贫攻坚座谈会上,国务院副总理胡春华对佛山、凉山两地的东西部扶贫协作工作在资金支持、产业合作、人才支援及劳务输出等方面做出的成绩给予了充分肯定。“这些成绩来之不易,令人鼓舞!”佛山市扶贫开发领导小组常务副组长、副市长乔羽讲话表示,他代表市委、市政府,向长期奋战在脱贫攻坚战线的同志们表示衷心感谢。

乔羽强调,希望同志们进一步增强打赢脱贫攻坚战的坚定决心,把脱贫攻坚和东西部扶贫协作作为践行初心使命的实际行动。目前时间紧迫,大家要把脱贫攻坚中存在的短板弱项作为重中之重,进一步加大政策聚焦、资源聚焦、工作聚焦力度,着力解决制约打赢脱贫攻坚战的突出问题。